JIEKH M Noe 3 BYXTI'AJITEPCKUE CHETA
N ABOVIHAJ 3AIIVNCD

3.1 byxranrepckue cyera v MX BUIBL.
3.2 Kitaccmdmkarims OyxrajarepcKmx

CUEeTOB

3.3 JIBoviHa4 3alImCh U eé

KOHTPOJIMPYIOLliee 3HaUYeHIe.



[ BVvDKeHMe JeHe>XHBIX CpeacTB Ha
pPacueTHOM cUeTe

[Toctymmmio ot mokymaTestenn 20 000 (+)

[Tosryyen 6ankoBckmi kpeant 50 000 (+)

[Tepemano B xaccy 10 000 (-)
OrmtavyeHo noctasimky 30 000 (-)

[Tepeuncierno B OromxeT 20 000 (-)

[ lonnyuena HasigHas seipyuka 60 000 (+)

1 epeqT/ICHeHO Ha JIMILIEeBbIE CUeTa paGOTHT/IKOB
10 000 (-)




VIsMeHeHMs1 ocTaTKa CpeacTB Ha
PacIE€THOM CUETe

mlTor = 20 000 + 50 000 - 10 000 - 30 000 - 20 000 +
60 000 - 10 000 = 60 000

mB cropony yBenmnaennsa 20 000 + 50 000 + 60 000
=130 000

=B cropony ymensienns: 10 000 + 30 000 + 20 000
+ 10 000 = 70 000



OTtpakeHne onepanmit B Buae Ta0IMIbI

B cropony yBennuenmus (+) B cropony yMeHbIIeHM (-)

20 000 10 000
50 000 20 000
60 000 30 000
10 000
Wror: 130 000 Wror: 70 000
OctaTtok: 60 000




Crpykrypa OyXxrajrepckoro c4éra

= Howmep n HanmeHnoBaHwme cuéra

Heo6et (I-T1) Kpeant (K-T)

Castpio HavyaibHOe (CH) Castpio HavyaibHOe (CH)
1) 2)

4) 3)

5) 6)

7) 8)

O0boporsl 110 febety (On) O06opors! 110 Kpeauty (OK)

Castpio koHeuHoe (Ck) Castpio koHeuHoe (Ck)



CTpyKTypa aKTMBHOIO CU€Ta

Homep 1 HamMeHOBaHMe cuéTa

I1eOeT Kpenut
Cu

CyMMBI XO34VICTBeHHBIX CyMMBI XO34VICTBeHHBIX
omepallui, BbI3bIBAFOIIX omepallnvi, BbI3bIBAFOIIX
yBeJIr4eHvie IMYIIecTBa yMeHBIIIeHVe VIMYIIecTBa

OpraHM3almn OpraHM3almn

Ok




IIpuMep aKTMBHOIO cuéTa

50 «Kacca»

Hebet Kpeour
Cr 10000

1) 5000 2) 3 000
3) 25 000 5) 12 000

4) 10 000 6) 5 000

Og 40 000 Ox 20000
Cx 30 000

Ck =10 000 + 40 000 - 20 000 = 30 000



CTpyKTypa maccMBHOIO CY€Ta

Homep 1 HamMeHOBaHMe cuéTa

HeOet Kpeoutr
CH

CyMMBI XO34VICTBeHHBIX CyMMBI XO34VICTBeHHBIX
omepallui, BbI3bIBAFOIIX omepallnvi, BbI3bIBAFOIIX

YMEHbIIIEHVE 00s3aTeJIbCTB yBeJIn4ueHme 00s13aTeJIbCTB
OpraHM3almn OpraHM3almn

On Ok
Ck

Ck=Cua+O0Oxk-0Onx



IIpuMep mmaccvMBHOIO cuéra

70 «Pac4éT1hI c IIepcoHa/IOM 10 OILJIaTe TPpyaa»

Hebet Kpeour
Cr 5000

2) 9000 1) 50 000

4) 51 000 3) 20 000

Oz 60 000 Ox 70 000
Ckx 15000

Ck =5 000+ 70 000 - 60 000 =15 000



CTpyKTypa aKTMBHO-IIaCCMBHOI'O CU€Ta

HavMeHoBaHMe cuéTa

I1eOeT
CH

1) CyMMBI XO34VICTBEHHBIX
orrepaunuyl, yBeJIMaBarOIIX
1eOUTOPCKYIO 3310/ DKEHHOCTD

4) CyMMBI XO34VICTBEHHBIX
oIepanuyi yMeHBbIIArOIIX
KPeOUTOPCKYIO 3a10JDKEHHOCTD

Ck=Cua+1-2

Kpeour
Cu

2) CyMMBI XO34VICTBEHHBIX
orrepanuyi, yMeHbBIIAIOIIVX
1eOUTOPCKYIO 3a0JDKEHHOCTD

3) CyMMBI XO34VICTBEHHBIX
oIepanuvi, yBeIndBaroIIX
KPeIUTOPCKYIO 3a10JDKEHHOCTD

Ck=Cua+3-4




Opraansanysa aHa/IMTUYECKOIO y4éTa Ha
caére 10 «MarTepmanbi»

CHHTEeTHYECKHH CyOcuera AHaTHTHYECKHe cyeTa
CYET

10 «Marepuamsl» | 10-1 « Ceipb€ H MAaTEPHAIBI» MykKa, caxap, IpOACKH,
Maclo

10-2 «IIoKyIIHEIE

oy hadpHKATED)

10-3 « TortHBOY» Hed1s, 1H3€1BHOE
TOILTHBO, YTOJIb, a3

10-4 «Tapa H TapHEIE
MaTepHAIBI» ITakersl, OyMara




B3amMOCBsI3b CMHTETMUYECKMX CU€TOB M
OTKPbITBIX K HEMY dHAJIUTUYECCKUX CHUCTOB

DJIeMeHTbI CuéT 10 AHaIuTHMUeCcKMe cueTa

CU4eTOB «Matepuabl
»

120 000 30 000 120 000

Maciio Bcero

50 000 10 000 50 000

80 000 20 000 80 000
90 000 20 000 90 000




BeneHne aHamMTueckoro y4éra 1o
HEeCKOJIbKMM aHaJIUTUYeCKNM
paspes3am

Cgma
e

{11



Crpykrypa Il;1aHa cueToB

No HamMeHoBaHme pasaesia Homepa cueToB
paneia

1 BHeoOopoTHBIE aKTMBBI 01, 02, 03, 04, 05, 07, 08, 09
ITpoussoncreenHsle 3anacel 10, 11, 14, 15, 16, 19
3aTpaThbl Ha IIPOU3BOACTBO 20, 21, 23, 25, 26, 28, 29

['oToBas mpomyKums n 40,41, 42,43, 44, 45, 46
TOBaphI

JleHe)xHble cpeficTBa 50, 51, 52, 55, 57, 58

PacuéTbl 60, 62, 63, 66, 67, 68, 69, 70,71, 73,75, 76,77,79
Karrran 80, 81, 82, 83, 84, 86

DyHAHCOBBIE Pe3yJIbTAThI 90, 91, 94, 96, 97, 98, 99




IIpuMep oTpakeHMsI XO3AMCTBEHHOM
oriepanmy MeToa0M OBOVIHOW 3aIIMCHU

1) Iloimyyen Ha pacuéTHBIVI CHET KpaTKOCPOUYHBIN KpeauT 50

000 pyO.
2) Beimana m3 kaccel 3apaborHas rwiata 25 000 py0.
3) Cnana HajmuHas BeIpydka Ha pacuéTtHbi cuéT 15 000 pyO.

4) I lepeunciieHO ¢ pacyéTHOrO CUéTa B Kaccy Ha
xo3avictBeHHbIe HYX1b1 10 000 pyO.

OcTaTKu Ha Ha4aJIo nepuoaa:

Pacuéraem cuét 500 000 py0.

Kacca 40 000 pyO0.

Kpartkocpounsie kpemyursr 200 000 py©.
3amorpkeHHOCTH 110 orwiate Tpyaa 30 000 py0.



Otpa’xkeHne oreparui MeTO40M JBOVIHOM
3alIVCHU

(51 - K 66 50 000 pyO0.

(70 - K 50 25 000 pyo6.

I
I
I1 51 - K50 15 000 py6.
I

[ 50 - K 51 10000 pyO.



OTtpakeHne omepanmm Ha cdeTax

50 «Kacca» 51 «PacuéTtHble cueTa»

IlebOeT Kpeour I1eOeT Kpeour
Cmx 40 000 Cma 500 000
4) 10 000 2) 25 000 1) 50 000 4) 10 000

3) 15 000 3) 15 000
Op 10 000 Ox 40 000 Op 65 000 Ox 10 000
Cx 10000 Cx 555 000

66 «KpaTKOCpO4YHbIe KpeOuThsl 1 3anMbl» 70 «3a10JDKeHHOCTD I1eper],
[IepCOHAIOM»

Kpeour
Cua 200 000
1) 50 000

C 30 000
2) 25 000

Ok 50 000
Ck 250 000

Op 25 000 Ok -
Ck 5000




